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Dorostenky z SK ZŠ Jeseniova získaly zlaté medaile na mistroství ČR družstev, které se konalo na svatého
Václava v Opavě. Ke zlaté medaili však vedla dlouhá cesta.

Cesta započala již malými krůčky v pražských kolech v červnu, srpnu a září a vyvrcholila postupem
na mistrovství Čech, které se podařilo zajistit díky probojováním se mezi dvě nejlepší družstva Prahy.

Mistrovství Čech hostil 15. 9. Jablonec nad Nisou. Do Jablonce se naše dorostenky přijely porovnat
s nejlepšími družstvy z Čech. Morava i Slezsko mají taktéž svá „mezimistrovství“ před velkým finále. Naše
dorostenky byly oslabené z důvodů nemocí či studijních povinností, tím pádem je čekal nelítostný boj o
postup na mistrovství ČR. Velmi těsně obsadily čtvrtou příčku, což znamenalo jízdenku do Opavy, kde
porovnalo síly osm nejlepších družstev z České republiky. Možná i nevýrazný výkon z Jablonce nás
nepasoval do role favoritů na MČR, i přesto byla ve vzduchu cítit velká bitva, která se v Opavě potvrdila.

V krásném souboji, kdy šlo o každý bod, naše holky na 270m oválu porazily i takové velikány, jako
jsou ostravské Vítkovice či Jablonec, a to ziskem 179,75 b. Pouze na vysvětlenou, body se získávají za
umístění v jednotlivých disciplínách: první získává 11 bodů, druhý 9, třetí 8 až desátý 1 bod.  Největšími
soupeřkami našich děvčat se nakonec staly vítkovické dorostenky, které získaly 172 b, a ztratily tak na nás
pouhých 7,75 b.  Vyrovnanost soutěže dorostenek dokazuje minimální bodový rozdíl i na dalších pozicích.
Na třetím místě byla Atletika Jižní Město se ziskem 166,25 b a na čtvrtém TJ Sokol Opava se 157 b.
Tentokrát více než kdy jindy platilo rčení, že každý bod se počítá a naše dorostenky se opravdu snažily a
činily. Nejvíce bodů jsme získali v běhu na 300 m překážek (22 b.), v hodu oštěpem 500 g (15,5 b.) a
v hodu diskem 1 kg (15 b.). Je potřeba také zmínit naše poděkování hostujícím dívkám ze Slavie a dívce z
Klášterce nad Ohří, bez jejichž kvalit by bylo družstvo poloviční. Mezi mnohými skvělými výkony nejde
nezmínit ta děvčata, která se nejvíce „sedřela“ pro náš tým, a to jmenovitě: Alena Michálková, která se
opět po roce bez přípravy vydala na 3000 m chůze neboli DŠB (čti jako děsná štreka bolestivá) či výkon
Aničky Málkové, která odběhla 400 m a půl hodiny na to běžela 1500 m př. a na závěr sezóny ještě vytáhla
naši áčkovou štafetu na 4x400 m. Tyto a mnoho dalších výkonů i s notnou dávkou štěstí vytvořily náš
letošní úspěch. A úspěch je to obrovský, je to totiž poprvé, co náš oddíl SK ZŠ Jeseniova vyhrál soutěž
družstev na republikové úrovni a děvčata zatím podtrhla jen vynikající sezónu našeho oddílu, kterou
odstartovaly sportovní třídy výhrou ve třech ze čtyř kategorií v Poháru rozhlasu (celorepublikový závody
pro druhý stupeň základních škol), pokračovalo to ovládnutím Prahy ve st. žactvu, kde jak klučičí, tak
holčičí družstvo ještě čeká MČR, tak i stříbrnou medaili mladších žáků z přeboru Prahy družstev.
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Všem dorostenkám ale i jejich trenérům děkujeme za reprezentaci.

 

 

 


